
  

 

Notulen 

 
Datum:  8 oktober 2024 
Waar:   Siska 
Nummer: 320 
Tijd:  19.30 – 2030 uur  
 

Bestuur:       aanwezig/afwezig 

Lilian Steyvers   voorzitter 
Ron Krohne    secretaris 
Siska Wieland   penningmeester  
Anne Vogt    algemeen bestuurslid 
Edwin Rood    algemeen bestuurslid  
 
 

 Agendapunten  
1 Opening 

De agenda wordt geopend door Lilian  
2 Vaststellen agenda  

De agenda wordt vastgesteld.  
3       Vaststellen notulen  
         De notulen van vergadering 317, 318 en 319 worden besproken en vastgesteld en    
 kunnen worden gepubliceerd 
  
4 Mededelingen 
          Zijn er niet 
 
5        Ingekomen post/mail 

Mail van monumentenwacht Groningen over eventuele ondersteuning GRRG 
 

  
  6        Actielijst  

Wordt weer up to date gemaakt en weer maandelijks bijgehouden 
  

7      Theehuis/DMJOP :          



- GRRG, Deze regeling is weer opengesteld, dit is een complexe regeling geworden, 
we gaan ondersteuning vragen van monumentenwacht Groningen, Anne vraagt Ake 
Ploeg of hij ook kan helpen. 
- Bouwtekening. Anne heeft navraag gedaan hoeveel uren er  
in gestoken zijn. Hij geeft aan dat er ongeveer 20 uren inzitten, Wij denken zelf dat 
hij er meer uren in heeft zitten. We besluiten er 750 euro van te maken. Dit wordt 
betaald zodra de vergunning binnen is. 
-  Anne heeft de bouwtekening geprobeerd weer in te voegen in het omgevingsplan 

loket, dit is uiteindelijk gelukt. En er is mondeling toegezegd dat deze tekeningen 
nu goed gekeurd zijn. 

- We horen deze maand wanneer er wordt gestart met het dak. 
- Winter komt begin november. 
- Glas in lood is afgerond moet alleen nog geschilderd worden. 

 
8  Uitbreiding begraafplaats 

Er wordt binnen de gemeente weer vergaderd over uitbreiding van de 
begraafplaats. In de documenten die we ontvangen hebben staat, dat uitbreiding 
van Midwolde uitgesloten is. Dit komt in oktober nog in de Raad. 

 
9 Veur aaltied 
   Er is een 

ontmoeting geweest in de kerk waar de initiatiefnemer uitleg heeft gegeven over dit 
project, hier waren ook meerdere productiemensen bij.  We hebben de vraag 
gekregen of we hier onze medewerking in willen verlenen. Vooral het verspreiden 
en enthousiasmeren van de leden, inmiddels is dit ook verspreid in de nieuwsbrief. 
Mogelijk moeten we hier een flyer van maken en bij iedereen in de brievenbus 
stoppen november, Siska gaat kijken of ze een flyer kan maken. 

 
10 Biljartclub  contributie 

We zijn erachter gekomen dat er een aantal leden lid zijn van de biljartclub die niet 
in Midwolde wonen. We betalen best veel geld voor de biljartclub. We waren van 
mening dat de niet Midwoldenaren wat meer geld hier voor moeten betalen. Er 
ontstaat enige discussie hier over, we hebben een reactie hierop ontvangen, er 
wordt verwezen naar een brief van 8 jaar terug van Henk Smits, we willen proberen 
deze brief boven water te krijgen. Lilian vraagt Bert de Boer hier naar.  

  
11 Rondvraag  
        -Ron heeft veel mail die hij aan het opschonen is, hij vraagt een aantal zaken na.      
  Wat er wel en niet verspreid moet worden in het bestuur. Wat vooral wel verspreid 
 moet worden zijn dingen die over Midwolde gaan. 
        - Vacature activiteiten wordt helaas nog steeds niet ingevuld, dit houdt in dat we     
 komende tijd weinig activiteiten zullen organiseren, daar hebben we de mankracht 
  niet voor. De bbq en de stamppot en de happy hour organiseren we als bestuur al 
 en blijven dit ook doen. In de volgende nieuwsbrief gaan we hier meer over    
 uitwijden, mogelijk iemand vragen om wel de AED te organiseren 
 
Volgende vergadering 12 november bij Ron 19.30 uur.  



   
 
 
 

datum Ingekomen mail 
 Microsoft Office 365 familie wordt verlengd op 26 oktober. kosten € 99 
  
  
  
  
  

 
Toevoegen als bijlage  
 
 


